

# ROZVODOVÁ DĚŠTI - 1

Stáda, 29 března 2017

Jiřina a Kiki. Jiřina, sotva dospěla, odešla z děch s manželem na Floridu v osmdesátých letech a tam se jim brzy narodil jediný syn Frantisek, zvaný Frank. Život pokračoval jak má, ale když bylo Frankovi 18 let, Jiřina se rozhodla se rozvést. Více než mu jí totiž lákaly ženy; Nechtěla zředit nepříjemnosti manželovi ani synovi do Frankovy plnoletosti.

Když rozvod nabyl právní moci, udělala Jiřina za svou minulostí tlustou čáru, a přestěhovala se na úplně druhý konec státu - do Seattlu. Využívala nově nabytou svobodu a sešla se usadila v trvalém vztahu s Kiki. Kiki měla přezdívku Pinocchio - protože si prý vždycky přetvářila být chlapcem. Klapalo jim to a vydržely spolu natolik dlouho, že si měly opravdovou svatbu. Oběma byl soukromý, státem neuznaný, ale byl. Kiki pracovala jako dozorkyně ve státní věznici a Jiřina vyvíjela úřady pro lékaře a malé polikliniky. Kdoví, jak by pokračovalo dál, kdyby obě dvě neprojevily touhu po opravdovém naplnění rodinného štěstí - touhu po společném potomkovi. Kiki odmítla myšlenku osobního životního partnerství, ve své mysli byla více mužem, ryze ženské věci odmítala. Jiřina se ve své zamilovanosti tedy rozhodla, že jim oběma společně dá ten nejhezčí dárek, jaký by si mohly přát. Otěhotní a porodí potomka. Nechala se tedy uměle oplodnit v jednom ze státek k tomuto účelu vytvořených. Že proběhlo podle plánu a v očekávaný čas se narodil Corey. V rodném listu měla oficiálně pouze matku (Jiřinu), ale úředně byl potvrzen v péči obou žen - i když Kiki s ním biologicky neměla vůbec nic společného. Tak Coreymu začal rodinný život a výchova dvěma maminkami. Nic ale netrvá věčně a po dvou letech se Kiki rozvzpomněla, že jí vlastně schází pozbytá volnost sdělit Jiřině, že se jí necítí svázaná vzájemnou smlouvou (neoficiální) smlouvou. Jiřina by se s rozchodem už nasmířila, byl tu ale problém - syn ve společné péči. Toho se totiž Kiki vzdát nemínila. Příklad se dostal až před soudce nezajímaly propletence lesbického vztahu, a protože obě ženy byly rovnocennými partnery v péči a výchově, na oběma stádařskou péči. Corey tak trávil stádařské týdny u jiné maminky. Jiřině se ale Seattle přestal líbit, chtěla na zklamání s Kiki, a zmizet z děšty zpět na slunnou Floridu. Krátká návštěva u advokáta ale změnila její pohled na situaci. Dle tamějších platných zákonů by odstěhováním pozbyla právo na navrhování svého syna. Kiki si totiž postavila hlavu. Pokud Jiřina hodlá zmizet ze Seattlu, Corey zůstává s Kiki a Jiřina ho uvidí pouze, když se za ním přijdou podívat. A Kiki měla pravdu. Právník potvrdil, že odstěhováním se nejen ze státu, ale dokonce pouze i z okresu, pozbývá Jiřina právo vidět svého syna. Musela by pak znovu žádat soud o úpravu vztahu. Soud se ale tradičně netváří vlídně ke stěhování se jednoho z rodičů, a pokud nedojde k oboustranné dohodě, zůstává dítě u toho rodiče, který se nestěhuje. Jiřina Kiki přitom nedokázala a tak musela zůstat v Seattlu. V péči o své se nyní dělí s jeho druhou matkou, která s ním vlastně nemá vůbec nic biologicky společného... GRETA